



## Épül a városban a csapadékvíz- elvezető rendszer



Nagykőrösön október elején megkezdődött a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése. A közel 900 millió forintos uniós támogatás segítségével megvalósuló projekt munkálatai egyre több utcára terjednek ki városunkban.

Talán nem tudja mindenki, hogy a csapadékvíz-elvezető rendszer működtetése Nyugat-Európa legtöbb országában fizető szolgáltatás, azonban Magyarországon, és így Nagykőrösön is közfeladatnak számít. Tehát a lakosságnak semmilyen hozzájárulást nem kell fizetnie a szolgáltatás igénybevételéért. A szakmérnökök által megtervezett csatornahálózat kizárólag összefüggő rendszerbe foglalva működik. Egy-egy, bármilyen rövid szakasz elhagyása sok kilométeres hálózat működését tenné lehetetlenné. A közcélú vezetékrendszer kiépítése és fenntartása fontos közösségi érdek!

A tervezés során számtalan szempontot kell a szakembereknek figyelembe venni, hogy az adott szakaszon milyen kialakítású legyen a csapadékvíz-csatorna. A beruházás során túlnyomórészt nyílt vízelvezető árok kerül kiépítésre. Szeretnénk mindenkit megnyugtatni, hogy a nyílt, földmedrű csatornából nem szivároghat a házak alá a víz. Sőt, a dolog éppen fordítva van: a talaj felső rétegeiben vagy ép-

pen felszínén pangó víz a nyitott árokba vándorol, ahonnan az elvezető rendszeren keresztül folyik tovább a végállomás, vagyis a Kőrös-ér felé. A nyílt, földmedrű csatorna tehát egyértelműen védelmet nyújt a lakóházak számára!

Az sem elhanyagolható szempont, hogy a csatornázás során a kivitelezők mindenhol rendbe teszik a sokszor elhanyagolt kapubejárókat, ezzel is javítva a városképet.

A vízelvezető rendszer előnyei máris megmutatkoznak egyes utcákban. Többen is elmondták, hogy korábban, a mostanihoz hasonló, szokatlanul bőséges őszi esőzések idején, már régen úszott volna az udvar és a kert, most ellenben semmi gond, hála a vízelvezető ároknak.

Mások azzal a kérdéssel fordulnak az önkormányzathoz, hogy utcájuk, városrészük miért marad ki a csatornázásból? Fontos, hogy az uniós támogatással megvalósuló pályázatnál azon területeken épülhet ki a csapadékvíz-elvezető csatorna, melyek szerepeltek a pályázatban. Természetesen az önkormányzat folyamatosan keresi a lehetőséget arra, hogy egy újabb sikeres pályázattal további területek csapadékvíz-elvezetése is megoldódjon.

Szintén fontos látni, hogy mára Európa legnagyobb részén a csapadék- és szenny-

vízelvezető csatornarendszert az alapinfrastruktúra nélkülözhetetlen elemének tekintik. Éppen ezért a munkahelyteremtésért vívott versenyben is jobb pozícióba kerülhet a város azáltal, ha az uniós pályázatok révén jelentős lépéseket tehet a város ezeken a területeken, és szinte egyszerre valósulhat meg Nagykőrösön a korszerű, európai színvonalú csapadékvíz- és szennyvízelvezető rendszer. A csapadékvíz elvezetése már a megvalósítás szakaszában van, és remélhetőleg hamarosan a szennyvízcsatorna második forduló pályázata kapcsán is pozitív hírekről számolhatunk be!

A csapadékvíz-elvezető rendszer építése kapcsán további információkkal szolgálhatnak:

A munkálatok helyszínén a kivitelező Tief Terra Kft. építésvezetője szívesen fogadja felvilágosítással.

Hivatali időben a polgármesteri hivatalban az 53/550-332-es telefonszámon fogadják a csatornázással kapcsolatos hívásokat.

A projekt egyéb részleteiről a városi portálról ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) elérhető [www.csapadekviz.hu](http://www.csapadekviz.hu) honlapon lehet tájékozódni.



## Bejegyzés □□□

□ Az 1956-os forradalom leverésének évfordulóján, november 4-én a II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékműve és Barta Margit emlékműve körül gyülekeztek a megemlékezők. Az esős, őszi időben dr. Körtvélyesi Attila rövid beszédben emlékezett meg az 53 évvel ezelőtt történekről, majd Vörös Vilmosné szavalatát hallgathatták meg a jelenlévők. Ezt követően dr. Körtvélyesi Attila helyezte el koszorút Barta Margit emlékművénel, valamint a megjelentek a megemlékezés mécseseit rakták le az emlékművek talapzataihoz.



### □ Tisztelt Kutyatartók!

Tájékoztatom önöket, hogy a Nagykőrös közigazgatási területén gypmesteri feladatokat ellátó, azaz a kóbor, valamint a közterületen felügyelet nélkül tartózkodó kutyák begyűjtését végző Állatmentő Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság a 2009. október 1-jétől 2009. október 26-áig terjedő időszakban az alábbiakban felsorolt kutyákat szállította el Nagykőrösről:



- egy barna, rövid szőrű, közepes termetű, idősebb kan kutyát,
- egy barna, lógó fülű, rövid szőrű, 6 hónapos kan kölyökkutyát,
- egy fehér, 1,5 év körüli, szuka puli kutyát (elütötte egy autót),
- egy zsemleszínű, tacsó keverék, kb. 3 éves kan kutyát,
- 2 fekete rajzos, szállás szőrű, 4 hónapos kölyökkutyát (egyik kan, másik szuka),
- egy fekete, szállás szőrű anyakutyát és 6 kölykét,
- egy 2 év körüli, beagle keverék szuka kutyát,
- egy fekete, schnauzer fajtájú szuka kutyát,

- egy zsemleszínű, 5 hónapos staffordshire terrier keverék kutyát és
- egy fekete, kis termetű, kb. 5 hetes kölyökkutyát.

Amennyiben valamelyik kutya tulajdonosa a fenti leírás alapján ráismer kedvencére, úgy a társaság Cegléd, Külső Kátai úti menhelyén (tel.: 20/566-1536) jelentkezhet érte, és az állat oltási könyvének bemutatása, valamint az elszállítás és a tartás költségeinek megtérítését követően visszakaphatja (Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének az állatok tartásáról szóló, többször módosított 29/2004. (XI. 26.) ÖT. sz. rendelete alapján).

Lengyelne Kálmán Kinga  
tanácsos

### □ TÁJÉKOZTATÓ

#### A KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS MUNKAÜGYI KÖZPONT CEGLÉDI KIRENDELTSÉGÉRŐL

Címe: 2700 Cegléd, Dózsa György u. 1.

#### Ügyfélfogadási rendje:

- Hétfő: 8.30–15.00 óráig  
(sorszámhúzás 13.00 óráig)
- Kedd: 8.30–15.00 óráig  
(sorszámhúzás 13.00 óráig)
- Szerda: 8.30–15.00 óráig  
(sorszámhúzás 13.00 óráig)
- Csütörtök: 8.30–12.00 óráig  
(sorszámhúzás 10.00 óráig) *korlátozott ügyfélfogadás, kizárólag új jelentkezők számára*
- Péntek: 8.30–13.00 óráig  
(sorszámhúzás 10.00 óráig)

Kihelyezett ügyfélfogadás működik minden pénteken 8.00–12.00 óráig az Újra dolgozom program irodájában (2750 Nagykőrös, Zrínyi u. 1. szám).

Ezen a napon a kötelező jelentkezést teljesíthetik az alábbi ügyfelek:

- nyilvántartott, de ellátás nélküli állás-keresők,
- rendelkezési állási támogatásban részesülők, amennyiben a megállapodást már megkötötték,
- rendszeres szociális segélyben részesülők, akik továbbra is együtt kívánnak működni (Amennyiben nem kíván együttműködni, kérni kell a Közép-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Ceglédi Ki-

rendeltsége nyilvántartásából való törlését. A törlésre lehetőség van a kihelyezett ügyfélfogadási időben és postai úton is.),

- álláskeresési járadékban és álláskeresési segélyben részesülők, amennyiben nincs érvényes alkalmi munkavállalói könyvük,
- a munkáltatók leadhatják a munkaerő-igényüket, és egyéb támogatási ügyeket is intézhetik.

A kihelyezett ügyfélfogadás keretében a kirendeltség munkatársa tájékoztatást tud adni a kirendeltségükön bejelentett aktuális képzési lehetőségekről, valamint az igénybe vehető szolgáltatásokról, programokról.

Aczél Zoltánné  
humányszolgáltatási irodavezető

### □ Meghívó a Sportlövő Diákolimpiára

Arany János városa, Nagykőrös szeretettel vár mindenkit a 2009. november 21-én megrendezésre kerülő Sportlövő Diákolimpiára.



A versenyre 19 megyei és 2 budapesti csapat érkezik az előzetes felmérések alapján, így kb. 250 versenyző mérí össze tudását a különböző kategóriákban.

#### PROGRAM

- 10.00: ünnepélyes megnyitó (az iskola aulájában), versenyek
- 12.10: eredményhirdetés (általános iskolás fiú és leány: LPU-LPI egyéni és csapat)
- 15.25: eredményhirdetés (kis középiskolás fiú és leány: LPU-LPI egyéni és csapat)
- 19.00: eredményhirdetés (kis középiskolás fiú és leány: LPU-LPI 40 egyéni és csapat)

#### Fakultatív programok

- 10.00: folyamatos (tanári vezetéssel) 12–15 fős kedvezményes belépővel meglátogathatja az Arany János Múzeumot
- 14.00: a verseny színhelyétől 100 m-re modellrepülő-bemutató

Szervező: Nagykőrösi Lövész Sportegyesület

Helyszín: Nagykőrös, Toldi Miklós Szak középiskola és Kollégium

Nagykőrösi versenyzők: Horváth Attila (Kossuth iskola), Jakab János (Toldi iskola), Mocos Nikolett (Arany Gimnázium), Povászony Máté (Közgazdasági Iskola – Cegléd)



## Kedves Gyerekek!

Nagykőrös Város Önkormányzata az elmúlt évhez hasonlóan rajzversenyt hirdet az 5–14 év közötti gyermekek számára

# AZ ÉN KARÁCSONYOM 2009

címmel.

Kezdeményezésünk célja, hogy a mai rohanó és egyre inkább pénzközpontú világban felhívjuk a gyermekek figyelmét a karácsony igazi értékeire. Bízunk benne, hogy sok nagykőrösi gyermek gondolkodik el azon, mi is a legfontosabb a karácsonyban, mitől lesz igazán meghitt és szép, szeretetteljes a karácsony.

A pályaműveket A/4-es méretben, szabadon választott technikával állíthatják elő a gyermekek.

Beküldési határidő: 2009. december 9.

Kérjük, a pályaműveket Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala titkárságára juttassák, juttassátok el.

A borítékra jellegként tüntessék fel: AZ ÉN KARÁCSONYOM 2009.

A képek két kategóriára osztva kerülnek elbírálásra. Külön versengenek a felső tagozatos diákok, és külön kategóriában az alsó tagozatos és az óvodás korúak alkotásai.

A legjobb sikerült pályaműveket megjelentetjük az *Önkormányzati Hírek* karácsonyi számában.

Bízunk benne, hogy a beérkező sok színvonalas alkotás igencsak megnehezíti majd a zsűri dolgát a döntésben.

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester



## TEPLOMI TALÁLKOZÓ A BARÁTI KÖRREL

Az Arany-híd Baráti Kör novemberi rendezvényére a hónap első csütörtökjén, 5-én délután 17 órától került sor.

A találkozó színhelyét a nagykőrösi református templom biztosította, amelyről dr. Pap Ferenc előadásában a következőket mondta:

– Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy a városunk történeti értékei iránt elkötelezett, ezek felkutatása és megőrzése érdekében életre hívott Arany-híd Baráti Kör ma délutáni „kihelyezett ülésének” Kőrös mezőváros legősibb, folytatólagosan ugyanarra a célra használt térszele, a református templom ad otthont. A templomot mindig védett, biztonságos és kedvező helyre építették (általában hegyre vagy magaslatra), jelképes üzenete és valóságos jelentősége, valamint a szűkebb-tágabb közösség életében betöltött sokrétű szerepe miatt a templomok rendszerint a települések legősibb helyei, részben-egészben fennmaradt legrégebbi épületei.

A megjelenteket dr. Erdélyi Erzsébet, a baráti kör elnöke köszöntötte, majd dr. Fodor Ferenc lelkész-elnök előadásában a nagykőrösi reformáció történetét foglalta össze. A következő előadó dr. Pap Ferenc

volt, aki a református templom történetéről, a templomról mint szakrális térről tartott élvezetes előadást.

Dr. Dávid István orgonaművész a templom egyik ékességét, a felújított orgonát mutatta be, majd meg is szólaltatta. J. S. Bach *Passacaglia* című művét játszotta el a hallgatóság számára. Az énekkar az Öreg Graduál első lapján lévő zsoltárt, és még két egyházi éneket – *Mint a szép híves patakra, Jöjj, mondjunk háláéneket* – adott elő.

Dr. Erdélyi Erzsébet elnök a rendezvényen látottakat és hallottakat az alábbiakban foglalta össze.

– Nagyon köszönjük a helyszín biztosítását, valamint az előadók odaadó munkáját. Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy az Arany-híd Baráti Kör létrejöttét, jelentőségét külön kiemelte és méltatta dr. Fodor Ferenc lelkészelnök úr.



Dr. Pap Ferenc gondolataiból a következőket szeretném szó szerint kiemelni, amely annyira elgondolkodtató és igaz.

„A kőrösi templom és sudár torony legyen mindannyiunk közös kincse, s érezzük továbbra is, hogy hazaérkezni annyit tesz, mint bármelyik irányból az égre, az örökkévaló Istenre mutató református sudár tornyot meglátni.”

Dávid István csodálatos játékát már mindannyian ismertük, de mint könyvről is kiválóan debütált. A református egyházzene Nagykovácsoson I., valamint II. emlékfüzetek az orgona építésének másfélszáz éves évfordulójára című kiadványát is bemutatta, valamint ingyenesen a résztvevők rendelkezésére bocsátották.

Úgy vélem, igazán tartalmas délutánt töltöttünk ismét együtt, s itt ragadom meg az alkalmat, hogy szeretettel invitáljak minden érdeklődőt december 3-ai találkozónkra. Helyszínünk ezúttal *Dónáth Ambrus* étterme lesz az Örkényi úton, ahová az év során fellépett előadóinkat is meghívjuk. Tehát bárkinek kérdései merültek fel, vagy csak egy kötetlen baráti beszélgetésre vágyik, csatlakozzon hozzánk!



## *Sebestyénné Angyal Zsuzsanna: „Nemsokára mi kötünk útilaput ennek a kormánynak a képviselői lábára, és a felelősségre vonás után csak a börtöncsomagokat tudják átvenni!”*

Nagy családjukat érintő problémákon, elvonásokon keresztül mutatta be *Sebestyénné Angyal Zsuzsanna* (Fidesz–MPSZ) képviselő asszony napirend előtti felszólalásában az MSZP kormányzásának hatásait az október végi testületi ülésen. Az alábbiakban a képviselő asszony felszólalásának szövegét olvashatják.

„Az ország minden polgárától, a magyar államtól, a politikusoktól is lemondást vár a válság. Így vezette be a köztudatba a Bajnai-csomagot az MSZP-s kormány. Bajnai elmondta nekünk, hogy ez fájni fog! Sajnos, az elmúlt időszakban bebizonyosodott, hogy ebben nem hazudik, és valóban fáj. Erre mindennap kapunk visszajelzéseket, akár a legszűkebb családkunktól is. A Ratkó-korszak gyermekei mostanság mennének nyugdíjba, vagy szeretnének nyugdíjba menni, ha a kormány nem hozná őket lehetetlen helyzetbe. Édesanyám 1,5 éve, közel 40 éves munkaviszonnyal elment nyugdíjba, és a Gyurcsány-csomagnak köszönhetően közel 8%-ot alapból elvettek a nyugdíjából. Ő csak egy becsületes konzervgyári munkás, és nem pedig egy jól megfizetett pártmunkás, de még így is meglepetés volt ez a rendkívül alacsony nyugdíj, amit ez után a hosszú életmunka után kapott.”

A képviselő asszony hozzátette, hogy ez a nyugdíj éhhalálhoz sok, de az emberi méltósághoz nagyon kevés.

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna elmondta: „Az első évben a nyugdíjasoknak nem jár 13. havi nyugdíj, az idén, amikor már kapott volna, sajnos a Bajnai-csomagnak köszönhetően már nem fogja megkapni. Itt szeretném hangsúlyozni, hogy a Gyurcsány-csomag 8%-ot vett el a nyugdíjából, a Bajnai-csomag pedig a 13. havi nyugdíját. Illetve elmondhatnám a viccet is, ami sajnos mostanság egyre népszerűbb, hogy »járni jár, de nem jut«!

De ne ragadjunk itt le, nézzünk egy fiatal, családot alapító párt, aki gyermeket vállal. Szorgalmasan dolgozik, gyűjtik a pénzüket, bérből és fizetésből él-

nek, tisztességgel adóznak, s amikor megszületik a gyermekük, szeretnének építkezni.

De mit tesz az MSZP-s kormány? Megszünteti a szocpolt, és a válságra való tekintettel hitelt sem biztosít a lakásvásárláshoz, vagy csak elérhetetlen feltételekkel. De, ha valami csoda folytán mégis hitelhez jutnak, akkor a kormány rossz gazdaságpolitikájának következménye, hogy ezeket a hiteleket nem tudják a családok visszafizetni. A családi pótlékot befagyasztják, a gyés és gyed rendszerét megváltoztatják, lecsökkentik. A táppénz összegét 70%-ról 60%-ra mérsékelik. Ez ennek a kormánynak a válasza a jelenlegi helyzetre. Bokros-csomag, Veres-csomag, Gyurcsány-csomag, Bajnai-csomag. De van a nagy családkunkban olyan közalkalmazott is, aki 2002 óta nem kapott béremelést. Vagy, aki árulja a házát, mert nem tudja kifizetni a hiteltörlesztését. Sajnos így néz ki nagy családkunk szociális képe, de ez nem egyedi a mostani helyzetben. Emberek



Sebestyénné Angyal Zsuzsanna

ezrei kerülnek a létbizonytalanság gödérébe, és csak megszorító csomagokat kapunk valós megoldások és segítség helyett, de én tudom, hogy nemsokára mi kötünk útilaput ennek a kormánynak a képviselői lábára, és a felelősségre vonás után csak a börtöncsomagokat tudják átvenni!”

### **Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 29-ei ülésén alkotott rendeletek**

- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **26/2009. (X. 30.) ÖT. számú rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 13.) ÖT. sz. rendelet módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **27/2009. (X. 30.) ÖT. számú rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2006. (XI. 17.) ÖT. számú, az építményadó bevezetéséről szóló rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **28/2009. (X. 30.) ÖT. számú rendelete** a lakások és helyiségek bérletéről szóló többször módosított 13/2004. (V. 28.) ÖT. számú rendelet módosítására
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **29/2009. (X. 30.) ÖT. számú rendelete** a lakbérek mértékéről szóló, többször módosított 15/1995. (VII. 6.) ÖT. számú rendelet módosítására

**A rendeletek megtekinthetők (egységes szerkezetben) a polgármesteri hivatal jegyzői irodájában, valamint Nagykőrös város hivatalos honlapján (www.nagykoros.hu).**



*Pályázik a város a Fűzfás utca megépítésére*

# Újabb fideszes javaslat hozhat több mint százmillió forintot Nagykovácsra

Az úgynevezett Fűzfás út burkolatának megépítése érdekében benyújtandó pályázatról szóló sürgősségi indítványt terjesztett **dr. Czira Szabolcs** a képviselő-testület elé, annak október 29-ei ülésén.

Ahogy az az előterjesztésből is kiderül, az önkormányzat már két alkalommal – 2004-ben és 2005-ben is – pályázott a burkolat megépítésének érdekében, azonban mindkétszer elutasították. A sürgősségi előterjesztés oka, hogy november 2-ai benyújtási határidővel újabb pályázatra nyílt lehetőség. Ezen pályázat keretében a támogatás a beruházás összköltségének 75 százaléka lehet. Az előterjesztés szerint a Fűzfás út építésének tervezett összköltsége megközelítőleg 172 millió forint, melyhez 75 százalékos támogatást, azaz megközelítőleg 129 millió forintot igényel az önkormányzat, a fennmaradó 25 százalékot pedig önerőből fedezné.

A sürgősségi indítványt napirendre vette a testület. Az előterjesztés ismertetése során **dr. Czira Szabolcs** (Fidesz–MPSZ) elmondta, hogy korábban nem járt sikerrel az önkormányzat az út kapcsán, és most az európai uniós támogatásoknál nyílt újabb lehetőség a megépítésre.

A napirend vitája során, a Fűzfás út megépítése kapcsán úgymond „nem mentek öre” a képviselők. Az egyetlen kérdést **László Ferenc**, az MSZP helyi elnöke tette fel, aki arról érdeklődött, hogy hány embert érinthet az út megépítése, mennyi lélekszám él azon a környéken. Több kérdés nem volt, csak egyetértés abban, hogy szükséges az út építése. Az MSZP helyi elnökének kérdésére válaszolva mind dr. Czira Szabolcs, mind pedig a körzet képviselője, **Mezei Imre** (Fidesz–MPSZ) elmondták, hogy a területen lévő zártkertek és tanyák miatt rengeteg embert érint az út megépülése. Mezei Imre 600–700 főt említett, és felhívta rá a figyelmet, hogy több, nagyjából 15 vállalkozást is érintene a beruházás, mely során a mostani rossz altalajút szilárd burkolatot kapna. A körzet képviselője azt is elmondta, hogy ez az út a Lencsés-világos, a Csikvár-dűlő, a Bántósi bánom, a Pálfájai rész, Homoktálya, a Feketei rész és a Szénáskerti rész becsatlakozó gyűjtőútja. Ezen a területen lakóknak, mind a mentők, tűzoltók bejutása, mind az ezen a területen élő gyermekek városba beszél-



## A Fűzfás utca jelenleg

lítése szempontjából fontos lehet az út burkolatának megépülése.

Mezei Imre után **Kesztyűs György** kért szót, aki kifejtette, hogy maximálisan egyetért az indítvánnyal. Mezei Imre számait ugyan túlzónak találta, ugyanakkor talán egyeseket meglepett azzal a kijelentésével, hogy „mindegy, akármennyien vannak, szükséges megépíteni”, hiszen néhány perccel előtte még éppen frakcióvezetője, László Ferenc érdeklődött a számokról. Kesztyűs György azt is kifejtette, hogy talán ennek az útnak hamarabb kellett volna elkészülnie, mint a Ménesinek. Valamint, hogy a tsz-időkben rendbe tették az utat, de ez utána elmaradt. Hangsúlyozta, hogy egyetért az előterjesztéssel, és a kül- és belterületen élőket azonos jogosultságok illetik meg.

Dr. Czira Szabolcs a pontosítás kedvéért elmondta, hogy a város milliókat költ a külterületi utak karbantartására, azonban azért szeretnék a burkolatot a gyűjtőútra, mert homokos területeken nehéz például kerékpárral közlekedni, még ha gyalulják is az utat.

**Köteles Lajos** (MSZZP) is azt hangsúlyozta, hogy támogatja az indítványt, és egyetértését fejezte ki mind Kesztyűs, mind Mezei képviselő urakkal. Ugyanakkor az MSZP helyi elnöke által feltett kérdés kapcsán úgy vélekedett: „nagyon sokan, szerintem nem érdemes vitakozni, hogy mennyien élnek ott”. Köteles azt is kiemelte, hogy reméli, ezáltal élénkülhet a körzetben a mezőgazdasági termelés.

**Kustár Tamás** (Fidesz–MPSZ) alpolgármester szólásra emelkedve jelezte, hogy ez az indítvány, mármint az útburkolat megépítésére való pályázás is a Fi-

desz részéről érkezett, holott ugyanilyen jogokkal más képviselők is rendelkeznek. Az alpolgármester hangsúlyozta, hogy ez a pályázat a vidékfejlesztési jellegű, azaz a tanyákon élők segítségére ad módot. Kustár Tamás ugyanakkor azt is kiemelte, nem ez lesz a második szilárd burkolatú külterületi út Nagykovácsra. Az alpolgármester hozzátette: „mindenképpen a külterületen élőknek ugyanannyi joguk van az infrastruktúrához, mint a belterületen élőknek, és ezért fontos az ő támogatásuk”.

**Szécsény Csaba** hozzászólásában azt emelte ki, nem tartja szerencsésnek azt a megfogalmazást, hogy először ezt az utat kellett volna megépíteni, és nem a Ménesit. Ugyanakkor reményét is kifejezte, hogy sikeres lesz a pályázat, és a kormányzati megszorítások között lesz olyan erős a város költségvetése, hogy biztosítani tudja a szükséges önerőt.

A testület végül is elfogadta a határozati javaslatot, mely szerint az önkormányzat nyújtsa be az út megépítése érdekében a pályázatot. *(Információink szerint ez határidőre meg is történt.)*

**Napirend után dr. Czira Szabolcs alpolgármester köszönetet mondott Kustár Tamás alpolgármesternek a pályázat megírásában, előkészítésében nyújtott segítségéért. A polgármester kiemelte, támogatás bárkitől jöhetett volna, nyilván, ha nyer a pályázat – ami korántsem biztos –, akkor lesz gazdája, hogy ki csinálta meg ezt a pályázatot, ahogy ezt ma is tapasztalják egy-egy pályázati siker után.**



## J Á T É K

### Kedves Olvasó!

Javában folyik városunkban a vasútállomás előtti tér rendezése. A munkálatok eredményeképpen egy új „kapu” fogadja majd a városunkba vasúton érkezőket, illetve búcsúztatja a Nagykőrösről távozókat. A beruházás kapcsán játéka hívjuk olvasóinkat. Az alábbiakban három kérdést olvashatnak, melyekre, ha tudják a helyes választ, és levélben eljuttatják azokat a Polgármesteri Hivatalba (Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve e-mailben a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) címre, sorsoláson vesznek részt, melyen értékes nyeremények találhatnak gazdára.

**Beküldési határidő: 2009. december 6.**

Kérjük, a borítékra írják rá, illetve e-mail esetén a tárgynál tüntessék fel a **MIÉNK A TÉR!** jeligét.

Amennyiben megfejtésüket e-mailben juttatják el hozzánk, kérjük, az alábbi adatokat akkor is szíveskedjenek megadni.

A megfejtő neve: .....

címe: .....

telefonszáma: .....

e-mail címe: .....

**1. Mikor tartották a vasútállomás előtti tér rendezésének projektnyitó sajtótájékoztatóját?**

- a) 2009. szeptember 16-án
- b) 2009. augusztus 20-án
- c) 2009. január 2-án

**2. Mikor került sor a munkaterület átadására, melyet követően elindulhattak a munkálatok?**

- a) 2009 októberében
- b) 2009 szeptemberében
- c) 2009 augusztusában

**3. A tervek szerint hány férőhelyes parkoló kerül kialakításra a beruházás során?**

- a) 15
- b) 30
- c) 46

## Jó ütemben halad a vasútállomás előtti tér rendezése!



2009. november 11-én került megtartásra a „Nagykőrös vasútállomás előtti tér rendezése” nevet viselő beruházás első ütemének záró sajtótájékoztatója. Képünk a sajtótájékoztatón készült, ahol ismertették az első ütemben elvégzett feladatokat és a második ütemben megvalósításra kerülő fejlesztéseket. Bővebben lapunk következő számában olvashatnak az eseményről.



A vasútállomás előtti tér beruházás megkezdése előtt.



A jelenlegi állapot.



ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT  
NAGYKÖRÖS

**KÖRÖSI KULTÚRA**

[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

**AZ ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT  
BEMUTATJA:**

**Kiskarácsony Nagykőrösön  
Fenyőillat és Forralt bor  
Adventi programok és karácsonyi  
vásár Nagykőrös Főterén  
2009. december 14-23.**

**Várjuk vállalkozók jelentkezését, akik szeretnék  
termékeiket, szolgáltatásaikat árusítani vagy  
bemutatni.**

Arany János Kulturális Központ  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.  
Telefon: 550-040 E-mail: [muvirodaj@korosikultura.hu](mailto:muvirodaj@korosikultura.hu)

**Központban a kultúra**



## FAGYVÉDELMI FELHÍVÁS

TÁJÉKOZTATÓ  
A HÁZI VÍZVEZETÉKRENDSZEREK  
FAGY ELLENI VÉDELMÉRŐL

A KŐVA Zrt. felhívja a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a hideg idő beálltával szíveskedjenek megfelelő módon a *vízmérők fagy elleni védelméről* gondoskodni. A szolgáltató tisztelettel kéri a lakosságot, hogy a téli időszakban is *biztonságát a vízmérő akna megközelíthetőségét, a vízmérő leolvashatóságát*. A vízmérő aknában a beépített szerelvényeken kívül más idegen anyagot ne tároljanak, a vízmérő aknát ne hagyják fedetlenül.

A kerti csapok víztelenítése a fagycsap segítségével végezhető el. A csapszárral a fagycsapot ütközésig szükséges elzárni, ha ez elmarad, a vízleeresztő furaton keresztül folyamatos vízfolyás keletkezhet. A fenti művelet elvégzésének helyessége és a vízvezetékrendszer tömítettsége úgy ellenőrizhető, hogy a vízmérő számlapján lévő csillagkerék helyzetét vizsgálva, az *mozdulatlan állapotban* van. Amennyiben az lassan forog, akkor is, ha nincs vízelvétel, a zárási műveletet meg kell ismételni, és ha az is sikertelen, szakemberhez kell fordulni.

A KŐVA Zrt. felhívja a lakosság szíves figyelmét, hogy az esetleges elfagyásból eredő *károkért felelősséget nem tud vállalni*, a tönkrement vízmérőt, annak szerelési költségeit, valamint az elfolyt víz árát a *fogyasztó köteles megtéríteni* a szolgáltatóknak.

Amennyiben ügyfeleinknek a vízmérők fagyvédelmével kapcsolatban tanácsadásra van szüksége, kérjük, hogy bizalommal forduljanak társaságunk felé. Továbbá a későbbi kellemetlenségek megelőzése érdekében haladéktalanul értesítsék a KŐVA Zrt.-t, ha a *vízmérő rendellenes működését* vagy a *víz elfolyását észlelik* (tel.: 06-30/995-3169).

Társaságunk reméli, hogy felhívásunkkal sikerült megelőzni az elfagyásból eredő fagykárokat!

KŐVA Zrt.

## FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzata nevében tájékoztatom Nagykőrös város lakosságát, hogy a

**2009. november 26-án (csütörtök) 9.00 órakor** kezdődő képviselő-testületi ülés keretén belül

### KÖZMEGHALLGATÁSRA

kerül sor az

**Arany János Kulturális Központ I. emeleti tanácskozótermében**

(Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

**N a p i r e n d:**

**állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek képviselőinek**

**k ö z é r d e k ű k é r d é s e i, j a v a s l a t a i**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**Dr. Czira Szabolcs**  
polgármester

## KEDVES NAGYKÖRÖSI GYEREKEK!



Szeretettel hívom a Mikulás nevében – a kialakított több éves kapcsolat alapján – Nagykőrös minden kisgyermekét a hagyományos városi Mikulás-váró programra a *Városháza előtti térre 2009. december 7-én (hétfő) 9.00 órára*.

A toronyból alá-szálló Mikulás és segítői, a krampuszok megint sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Gyertek el nagyszületekkel, szüleitekkel, az óvó nénikkel, tanító nénikkel, s hozzatok magatokkal egy-

egy Mikulás-csalogató dalt!

**Dr. Czira Szabolcs**  
polgármester

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak

Pap Ambrus (1960)  
Pécsi Zoltán Sándor (1943)  
Friesz Sándor (1933)  
Bényei Csaba (1970)  
Harkai Ferenc (1937)  
Jancsó Károlyné  
Molnár Margit (1929)  
Makai Albertné  
Lendvai Gizella (1921)  
Koroknai Istvánné  
Tóth Mária (1954)  
Járó Ambrusné  
Hasúr Ilona (1926)

Bóti Istvánné Bugyi Irén (1933)  
Bognár Ferenc (1951)  
Varsányi Sándor (1928)

### Házasságot kötött

október 17-én  
Mészáros Róbert és Huszárik Nikolett

### Névadót tartott

október 17-én  
Kovács Balázs és Hollósi Szilvia  
**Emma** utónevű gyermekének  
Dávid Szabolcs és Kacska Kornélia  
**Maja** utónevű gyermekének

## Harangszó

### A REFORMÁTUS EGYHÁZ HIRDETÉSEI

**2009. november 15–21. között**

#### NOVEMBER 15., VASÁRNAP

9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi u. 31.): dr. Fodor Ferenc  
9.00 Bokrosi imaház (Batthyány u. 7–9.): Szabó Gábor  
10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin-terem): Szabó Katalin  
10.00 Istentisztelet (templom): dr. Fodor Ferenc  
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.): Szabó Gábor  
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út 67.): Szabó Gábor  
11.15 Főiskola leányinternátusa (Arany J. u. 28.): dr. Fodor Ferenc  
18.00 Istentisztelet (templom): Szabó Katalin

19.00 Énekkari próba (Kálvin-terem): dr. Dávid István

#### NOVEMBER 18., SZERDA

9.30 KincsŐ – Baba–mama klub (Kálvin-terem): Szabó Katalin  
10.00 Bibliaóra (Hunyadi u. 31.): dr. Fodor Ferenc  
19.00 Istentisztelet (kórház, Fáskert u. 1.): Kőteles Attila

#### NOVEMBER 19., CSÜTÖRTÖK

15.00 Istentisztelet (szociális otthon, Ady E. u. 16.): Szabó Katalin  
17.30 Bibliaóra (Kálvin-terem): Szabó Gábor  
19.00 Énekkari próba (Kálvin-terem): dr. Dávid István

#### NOVEMBER 21., SZOMBAT

15.00 Ifjúsági Bibliaóra (Hunyadi u. 31.): Fekete Zoltán  
18.00 Istentisztelet (templom): Szabó Gábor

#### NOVEMBER 16., HÉTFŐ

7.30 Gimnáziumi hétkezdő istentisztelet (templom)  
8.00 Általános iskolai hétkezdő istentisztelet (templom)

# XIX. MEDVE LÁSZLÓ TORNAVERSENY

## 2009. november 21.

Tisztelettel meghívjuk  
az országos fiú és leány tornaversenyre.

A verseny fővédnöke: DR. CZIRA SZABOLCS  
NAGYKÖRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE, ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

A verseny támogatója: NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Helyszín: Kossuth Lajos Általános Iskola  
Nagykőrös, Kinizsi u. 4.



### Program:

- 9.00 I–II. korcsoport csapatversenye
- 12.30 III–IV. korcsoport csapatversenye
- 15.00 Eredményhirdetés
- 16.45 V–VI. korcsoport csapatversenye
- 19.00 Eredményhirdetés
- 19.30 Tornászgála

Jegyek a helyszínen kaphatók. Felnőtt: 500 Ft, diák és nyugdíjas: 300 Ft.



Képeink a tavalyi versenyen készültek